

“维和家书”让好多人掉泪了

《维和步兵营》全体演员朗诵维和官兵家书，观众反响强烈

由杜淳、贾青、徐洪浩等实力派明星领衔主演的中国首部维和军旅题材电视剧《维和步兵营》正在江苏卫视热播。该剧首度锁定维和战士，通过展现维和战士利比亚撤侨、南苏丹救援等高难度任务的热血画面，突出展示了国家的综合国力和国际影响力。

近日播放的剧集，真正让电视机前的观众感受到了战争的残酷；更让人泪目的是，则是一封封来自维和战士亲笔书写的家书。

维和部队再度交火

在近日播出的剧集中，维和部队与恐怖组织成员查尔干再度交火。激战中，薛三桥为了保护战友戈睿，在爆炸中身亡；而老班长赵宝忠则为了扑倒老K，腿部中弹被迫截肢。剧中主角一连串的变故，让观众直呼虐心，战友情、亲情、爱情汇聚成一股强烈的感情冲击，直抵观众内心。

观众纷纷表示：“薛三桥的牺牲，让我想起了前不久在南苏丹牺牲的中国维和战士杨树朋、李磊。想起了他们远在国外他乡的坚守，想起了他们的父母妻儿，真的泪目了！”“哭着看完这两集的，只希望维和战士们能好好保重自己，为了世界和平，你们真的辛苦了！”

“维和家书”引发讨论

而比剧集更让人泪目的，则是一封封真实的“维和家书”。近日，《维和步兵营》全体演职人员参加了“朗诵维和官

兵家书”的活动，以此向所有维和战士和他们的家人致敬。贾青、刘润南、徐洪浩、何达、范津玮悉数参加，真挚的话语打动了无数观众的心。

范津玮朗诵的是维和战士孔银桥写给父母妻儿的家书，从信中我们得知，孔银桥的儿子刚刚出生2个月，但是为了执行任务，他陪在儿子的身边却不超过2天。“我没有接过你下班，没有为怀孕中的你做过一顿饭，甚至没有在生产时陪伴左右……”

读到这些话时，范津玮几度哽咽，观众更是纷纷泪目。有观众留言道：“听到这封信，想起了那首歌：你不扛枪，我不扛枪，谁来保卫祖国谁来保卫家。舍小家为大家，致敬军人！”

刘润南朗诵的信同样让人非常动容，在这封家书中，维和战士许下了自己庄严的承诺：“你待我如此，我定永不负。”看了留言的观众如此评论：“很心疼这位战士，为国尽忠却无法为母亲尽孝；很佩服他的女友，为爱能如此义无反顾；更祝福他的母亲，希望早日战胜病魔，等着儿子凯旋。”

综合

天籁唱将要打翻身仗

杨坤致敬祖国莫文蔚感谢母亲



东方卫视励志音乐类节目《天籁之战》第二季，本周日21点档精彩继续。在第一期节目中，民间歌者首战告捷，四场对决，两场胜出！本周，面对民间歌者的强悍来袭，“天籁唱将”重新修整，再出新意，势在必得。

莫文蔚上一季曾为老公献唱《一生所爱》，这一期她将为母

发声，献给自己刚过完79岁生日的妈妈。莫文蔚的一片孝心与走心演绎，让人感动。

本期，杨坤将挑战一首致敬祖国母亲的歌曲，上季频频颠覆原创的杨坤，这回极大地保留了该歌曲原本的旋律，深情虔诚的演绎让人动容。身为杨坤老朋友，张杰惊呼这首歌是他听过的杨坤最震撼、最感动、最无可挑剔的一个现场。莫文蔚更是不吝赞美：“这首歌是我们‘天籁’的典范！”

记者 金中丽

《刺杀盖世太保》11.24震撼公映



10月26日，战争片《刺杀盖世太保》发布定档海报，并正式宣布将于11月24日在内地上映。该片是国内最新引进的战争片，由塞德里克·吉门内兹导演，杰森·克拉克、裴淳华、杰克·奥康奈尔、米娅·华希科沃斯卡、杰克·莱诺等演员主演。

该片改编自真实的历史事件，以丘吉尔策划的“类人猿行动”为主线，讲述了两名盟军飞行

员空降纳粹占领区，刺杀盖世太保头目海德里希(杰森·克拉克饰)的故事，充满传奇色彩与紧张气氛。而本次发布的定档海报也以海德里希遇刺为蓝本。

值得一提的是，该片的原著小说《HHhH》亦颇具名气，曾荣获法国龚古尔文学大奖，并进入《纽约时报》百佳图书推荐、英国亚马逊畅销书行列，在世界范围内收获广泛好评，是纪念世界反法西斯战争胜利70周年系列作品之一。该书在中国出版后亦登上畅销书榜单。

记者 金中丽

厉行勤俭节约 反对铺张浪费



一粥一饭
当思来之不易
半丝半缕
恒念物力维艰